E. E. EURÍPEDES DE CASTRO
NOME:_________________________________________SÉRIE:_____

PROFESSORA CRISTIANE

FOLHA DE SITUAÇÕES PROBLEMAS
     1)Numa adição, uma das parcelas é 54. Sabe-se que a soma é 158. Qual é a outra parcela?
2) Matheus tem 28 cédulas de 20 reais. Quantos reais ele tem no total?

3) Em condições normais, um coração bate, aproximadamente, 70 vezes por minuto. Quantas vezes baterá em um dia?

4) Pensei em um número, adicionei 50 e obtive 94. Em qual número pensei?

5) Cada vez que o elevador sobe leva 12 pessoas. Se 96 pessoas estão na fila, quantas vezes o elevador terá de subir para levar todas essas pessoas?

6) Em um microônibus cabem 22 pessoas, quantos desses microônibus são necessários para acomodar 270 pessoas? E para acomodar 285 pessoas?

7) O dobro de um número natural é 1 034. Qual é esse número?

8) Qual o número que dividido por 15 dá exatamente 25?

9) Qual o número que multiplicado por 75 dá 1 275?

10) Hoje Luis e seu irmão estão visitando os pais. Luis faz essa visita a cada 7 dias e seu irmão a cada 14 dias. Daqui a quantos dias os 2 se encontrarão na casa dos pais?

11) Em uma árvore de natal, duas luzes piscam com freqüência diferente. A primeira pisca a cada 9 segundos e a segunda, a cada 12 segundos. Se num dado instante as luzes piscam ao mesmo tempo, após quantos segundos voltarão a piscar juntas?

12) Karen e Thais colecionam papéis de carta. Karen tem 384 papéis e Thais tem a metade. Quantos papéis de carta têm as duas juntas?
13) Dona Larissa gastou R$ 152,00 no supermercado e ainda precisa comprar para seu hotel, 8 cobertores a R$ 25,00 cada um. Quanto ela gastará no total?

14) Faltam 31 dias para o aniversário do Igor. Quantas semanas completas faltam para o aniversário dele?

15) Uma escola recebeu a doação de 3 caixas de 1 000 livros, mais 8 caixas de 100 livros, mais 5 pacotes de 10 livros, mais 9 livros. Esta escola recebeu quantos livros no total?
16) Numa fazenda havia 524 bois. Na feira de gado, o fazendeiro vendeu 183 de seus bois e comprou mais 266 bois. Quantos bois há agora na fazenda?

17) Fernando tem, no seu cofrinho, cinco moedas de R$ 0,05, oito moedas de R$ 0,10 e três moedas de R$ 0,25. Que quantia Fernando tem no seu cofrinho?

18) O produto de dois números é 144. Um deles é 18. Qual é o outro?

19) Um número dividido por 6 é igual a 23. Que número é esse?

20) Vilma recebeu 680 livros de literatura infantil e resolveu distribuí-los igualmente entre seus 39 alunos. Quantos livros recebeu cada aluno? Quantos livros sobraram?

21) Ganhei de presente R$ 50,00 para gastar em utensílios para o lar. Ao chegar na loja, me deparei com uma promoção de 6 copos por R$ 36,00 e aproveitei para comprar uma jarra de suco por R$ 12,00.
a) Quanto gastei na compra total?

b) Quanto custou cada copo?

c) Eu recebi troco? Quanto?

22) Fui ao mercado e gastei R$ 5,00 em frutas, R$ 6,25 em verduras, R$ 4,75 no arroz, R$ 5,89 no feijão, R$ 6,90 em sucos e R$ 5,30 em chicletes. Ao passar no caixa percebi que só tinha R$ 30,00 e tive que retirar um produto que considerava supérfulo.
a) Quanto é o total da compra?

b) Qual produto eu tirei?

c) Ao tirar o produto que considerei supérfulo, qual é o total da compra?

d) Sobrará troco? Se sim, de quanto será o troco?

e) Quanto faltou para que eu levasse todos os produtos que escolhi?

23) Em um condomínio fechado  há três prédios de apartamentos. O primeiro prédio tem 15 andares com 4 apartamentos por andar; o segundo tem 12 andares com 8 apartamentos por andar e o terceiro tem 10 andares com 5 apartamentos por andar. Quantos apartamentos há no primeiro, segundo e terceiro prédios? Quantos apartamentos há no condomínio?
24) Em um supermercado está anunciada a seguinte oferta: “ LEVE 3 PACOTES DE BOLACHA E PAGUE 2, POR R$ 3,00”. Quanto se pagaria normalmente pelos  três pacotes se o preço de cada um é R$ 1,20? A oferta é boa? Por quê? 

25) Para uma competição, a classe de Bárbara foi dividida em 6 grupos com 5 alunos em cada grupo. Quantos alunos há na classe? Se em cada grupo há 3 meninas, quantas meninas há na classe?

26) Com 600 quilos de certo produto foram feitos 120 pacotes iguais.

a) Quantos quilos levou cada pacote?

b) Quanto custou cada pacote se o quilo do produto custa R$ 2,80?

27) Qual é o valor da soma do menor número de 4 algarismos diferentes com o sucessor de 3 249?
28) Qual é o valor da soma do sucessor de 1 889 com o antecessor de 3 500?

29) Em um pote cabem 400 balas. Mamãe colocou 217 e papai 148. Quantas balas faltam para encher o pote?

30) Minha avó tem 78 anos e eu tenho 16. Minha mãe é 28 anos mais velha que eu. Quantos anos mamãe é mais nova que a vovó?

31) Caio entregou no sacolão, 320 tomates na segunda-feira, o triplo dessa quantidade na terça-feira e quíntuplo na sexta-feira. Quantos tomates Caio entregou nessa semana?

32) Uma torneira gotejando o dia todo, desperdiça 46 litros de água. Quantos litros de água serão desperdiçados se essa torneira gotejar durante o mês de setembro?

33) Numa multiplicação o multiplicador é 639 e o multiplicando é 67. Qual é o produto?
34) Eduarda tem 195 chaveiros para distribuir entre 15 crianças. Quantos chaveiros receberá cada criança?

35) Um vendedor distribuiu 5 460 livros em 52 caixas. Quantos livros colocou em cada caixa?

36) Isaque tinha 978 lápis em sua coleção. Ele guardou 354 lápis e o restante distribuiu entre 24 colegas. Quantos lápis ganhou cada colega de Isaque?

37) A professora Maria Helena vai fazer uma caixinha de surpresas para distribuir entre seus 25 alunos. Ela comprou 124 barrinhas de chocolate, 226 balas e 50 pirulitos para colocar nas caixinhas. Quantos doces Maria Helena colocará em cada caixinha?

38) No desfile da primavera, 480 alunos desfilaram em 15 grupos. Quantos alunos desfilaram em cada grupo?

a) A professora encheu 256 balões azuis para cada dois grupos desfilarem. Quantos balões recebeu cada aluno?

b) Para o desfile, foram feitas 192 camisas vermelhas. Quantos grupos desfilaram com essas camisas?
39) Um número multiplicado por 42 é igual a 35 574. Qual é esse número?
40) Gustavo tem 164 figurinhas e Arthur tem o triplo. Eles vão repartir as figurinhas entre 12 crianças. Quantas figurinhas receberá cada criança? Quantas figurinhas vão sobrar?
41) Tenho 420 selos em uma caixa e o dobro em outra. Vou dar 12 dezenas para meu irmão. O restante vou guardar em 3 álbuns. Quantos selos vou colocar em cada álbum? Sabendo-se que cabem 19 selos em cada folha, quantas folhas tem em cada álbum?

42) Um sitiante colheu 160 laranjas de cada um dos 8 pés do pomar e 90 limões de cada um dos 6 pés. Colocou as frutas em 30 caixas. Quantas frutas ele colocou em cada caixa?

43) Jennyfer levou 86 bandeirinhas para a escola. Laís levou o triplo das de Jennyfer e Isabela levou a metade das bandeirinhas de Lais mais as de Jennyfer. Quantas bandeirinhas Isabela levou? Quantas levaram as três meninas juntas?

44) Kauê, Danilo e Karine são ginastas. Kauê treina no clube de 3 em 3 dias. Danilo treina de 2 em 2 dias e Karine de 4 em 4 dias. Sabendo que ele se encontraram no clube hoje, daqui há quantos dias eles vão se encontrar novamente?

45)  Hoje Fernanda e Daniel tiraram folga e foram mergulhar. Fernanda folga novamente a cada 7 dias e Daniel a cada 5 dias. Daqui a quantos dias as folgas de Fernanda e Daniel coincidirão para que eles mergulhem novamente?
46) Na banca de Duda há duas pilhas de revistas: uma com 40 e outra com 30. Ele quer dividi-las em pilhas iguais. Quantas revistas terá em cada pilha?

47) Leandro tem duas caixas de doces: uma com 12 e outra com 18 doces. Ele quer dividi-los em sacos iguais, com o maior número possível. Quantos doces ele colocará em cada saco?

48)  Juliana nasceu em 1 999. Em que ano ela fará 28 anos?

49) Um apartamento está sendo vendido por R$ 96.000,00. O proprietário quer metade do valor como entrada e o restante pode ser pago em 10 parcelas semestrais. Qual o valor de cada uma destas parcelas? Quantos anos serão necessários para quitar a dívida?
50) Em 2 007 quantos anos terá uma pessoa que nasceu em 1 952?
51) Faltam 25 anos para dona Augusta completar um século de vida. Quantos anos ela tem?

52) O festival estadual de música será realizado durante 3 semanas, somente aos sábados e domingos, com 11 apresentações pela manhã e 11 apresentações à tarde. Quantas apresentações serão realizadas até o final do festival?

53) O filme que todos esperavam chegou ao cinema há 3 dias. No primeiro dia, 478 pessoas o assistiram; no segundo dia, 459 pessoas e, no terceiro dia, 520 pessoas lotaram o cinema. Que número representa o total de pessoas que assistiram o filme nestes 3 dias?
54) A creche “ Crescer e Ser” utiliza 6 dúzias de laranja para o suco da manhã e 6 dúzias para o suco da tarde. Ao final da semana, quantas laranjas são utilizadas?

55) A Lucimara vai comprar 2 pastéis para ela e 2 para cada uma das suas amigas Ana e Quézia. Cada pastel custa R$ 1,25. Quanto a Lucimara receberá de troco, pagando com uma nota de R$ 20,00?

56) Uma equipe de basquete treina 30 horas de segunda a sexta. Quantas horas eles treinam por dia?
